

"Szent" István Nagy Boldogasszonya == Anyahita, a hunok "Égi Édesanyja" == a római Kübele (Cybele) == a

Nagy Babiloni Szajha -

a bibliai Jelenések Könyvének 17. fejezetében emlegetett, lilába és vörösbe öltözött "asszony".

Értse meg mindenki: nem volt semmi "isteni" az elmúlt 2000 évben, a világ trónján a "szajha" és a sátán ült.

Bevallom, idáig nem nagyon keltette fel a figyelmemet a magyar östörténet, de az elmúlt egy évben - számos ellenséges hangvételű hozzászólás beküldése után az "istenekkel" foglalkozó írásaim alá, melyek mind Jahvet támadták magyar östörténeti rétorikát használva - mégis úgy döntöttem, hogy belemélyedek.

És elborzadtam...

Az elmúlt évek során virágzásnak indult, magyar östörténettel foglalkozó könyvek (és blogok) sorozata szerintem veszélyes irodalom... Öszintén szólva kétlem, hogy a második visszatérés után bárkinek is helye lesz Isten "földi királyságában", aki ezekkel a dolgokkal hagyja elbódítani magát.

A sort tulajdonképpen még Jókai Mór kezdte 1911-ben "Árpád és a magyarok őskora" c. regényével, melynek "Nimródtól Attiláig" című alfejezete büszkén így kezdődik:

"Hagyományaink egész Nimródig viszik fel a magyarok eredetét, a vadászok őseig, akinek két fia volt, Hunyor és Magyar."

Hunyor utódaiból lettek a hunok, Magyaréból pedig a magyarok... na és melleleg később a kazár-zsidók is.

A mitológia Nimródot Istár-Szemiramisz férjének tartja. A "Snakegodess" blogban megjelent tanulmány helyesen megjegyzi:

<http://snakegodess.gportal.hu/gindex.php?pg=34594107&nid=6063323>

A történeti leleteken a sumér Boldoganya oszlopokat és az ég oszlopát szárnyas **oroszlánok** őrzik.

...

A sumér **Inanna** istennőt mindig **oroszlánokon** állva ábrázolták. Ünnepe augusztusban volt. Ma augusztusban van **Nagyboldogasszony** ünnepünk, a napba öltözött Boldogasszony. A Nap szimbolikus állatmegfelelője az **oroszlán**

. Az ókor Királynőjét nemcsak

oroszlánon

állva, hanem olykor szárnyakkal ábrázolják, akárcsak a hunok istennőjét

Anyahitát

.

...

Az idegen eredetűnek ismert Szfinxben ősi Boldogasszonyunkat ismerhetjük fel, Babba Máriát, aki jelenlétének számos nyomát hagyta mindenütt a Kárpát-medencében.

...

Oroszlánon ábrázolták az ókor többi nagy istennőit is: **Istárt, Kübelét, Szekmetet, Amateraszut.**"

Ez mind igaz, de sajnós van itt egy bökkenő: Inanna, Istár, Nagyboldogasszony, Anyahita és Kübele az mind ugyanaz az "istennő": a Nagy Babiloni Szajha.... akit a Bohemian Grove-ban egy kőbagoly bálvány jelképez, amely előtt a világot jelen korunkban is irányító **sötét erők** sátánista szertartásokat végeznek.

[A kezdet és a vég: Sumer szent kurtizánjaitól az Egyesült Államokig](#) c. írásból:

Hallott már a Tisztelt Olvasó arról, hogy évente egyszer az USA-ban egy Bohemian Grove nevű erdőben összejönnek a világ leghatalmasabbjai - elnökök, ex-elnökök, szenátorok, kongresszusi képviselők, legfelsőbb bírák, multinacionális cégek vezetői - s egy tizenvalahány méter magas köbagoly előtt tellegve félmeztelenül tűzálóznak, s különböző szexuális perverzióknak hódolnak? Eme gyönyörű hagyományt, mely túlélte a végső időkig, még az emberi civilizáció kezdetekor, az ókori Sumerben alapozta meg egy Ishtar nevű „istennő-hölgyike”, ki valószínűleg bolygónk első nagy extraterresztriális kurtizánja volt. <http://en.wikipedia.org/wiki/Ishtar>

„Kultusza magába foglalta a „szakrális prostitúciót”. Uruk nevezetű városa mint a „szent kurvák” (csak fordítom a wikipédiát – szerző megj.) városa volt ismert, maga Ishtar pedig mint az „istenek kurtizánja”

Balról: Ishtar ábrázolása az ókori Sumerben (lásd a lábánál a baglyokat)

Jobbról: a Bohemian Grove sátánista szertartásain most a 21. században imádott több méteres köbagoly

